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9 hledání protestanské a vůbec křesťanské identity českého evangelictví – obdoba 
k Hromádkovi v osvobozené republice

– Tzv. české reformaci napomohla k nalezení evangelické identity až komunikace 
s Wittenbergem a Ženevou. (ř. 26)

9/10 hlavní úkol české protest. theologie / v hledání vskutku autentického protestantismu – 
boj za slovo ‚evangelický‘, nikoli ‚českobratrský‘

– moje sympatie má … široká Jednota v unii s novoutrakvismem

11 práce nechce být monografií z NZ theologie (vším jiným!)

12 v překladu slova je vedle sebe bez dalšího hodnocení uváděno „uvedení do původního, 
pravého stavu“, tedy také napravení všeho a znovuzřízení božského řádu univerza – to 
vyžaduje korekci (slušelo by se poukázat na dvojí pozadí, řecké, zcela odlišné od 
hebrejského)

13 už samo psaní „teologie“ je pochybné, ale přímo nesnesitelný je přepis 
„teologumenon“ (!) 72, 76 [čísla připsána rukou, pozn. red.]

– přímo čítankový postup heretika (Origenés): zděděné učení je zachováno, ovšem za 
cenu zařazení do cizího systému, tradiční věty křesť. vyznání jsou depotencovány jako 
mytologické zbytky, jejich místo a úlohu přebírá „nové učení“

14 zcela chybí výklad posunu od myšlenky všenápravy k myšlence spasení (vykoupení) 
všech

31 (Calvin by se sotva vydal na) tenký led, pod nímž se skrývají bezedné hlubiny filosofické 
spekulace

33 (citát z Calvina, Inst. III,23,1 – pozn. II, 29d Št.): vyvolení samo o sobě, bez opačného 
zavržení, by vůbec neexistovalo. … viz!

35 zápas Jednoty bratrské o reformační identitu proti jejímu původnímu katolickému 
sektářství (?!)

45 chladná řeč odborné rozpravy (?!) – o sobě

73 teologický erós: to je poněkud ošidný termín. Filosofický erós (podle Platóna) je láska 
k filosofii, nikoliv k moudrosti (nebo pravdě) – to je přece FILIA. Proto theol. erós by 
analogicky byl láskou k theologii! Eventuelně posedlostí theologií.

112 nic heretizujícího (srovnatelného s pozdním učením o křtu)

113 Barth ve jménu Jména proti pojmům – ×


